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Загальний опис дисципліни 

Предметом дисципліни «Інтелектуальна власність в землеустрої » є закони у галузі 
інтелектуальної власності, об’єкти авторського права інтелектуальної власності в 
землеустрої (проектні рішення, комп’ютерні програми, бази даних та науково-технічні 
твори тощо) та патентного права (винаходи, корисні моделі та ін.) 

Інтелектуальна власність (ІВ) – це закріплені законом права на результат 
інтелектуальної діяльності у виробничий, науковій, літературній та художній сферах. 

У багатьох випадках важко визначити, хто є дійсним власником інтелектуальної 
власності. Чи це розробник документації із землеустрою чи замовник - особа, яка за 
договором та за свої кошти доручила розробляти його. 

З цією особливістю пов'язана складність охорони прав та захисту прав на 
інтелектуальну власність. 

Основною метою курсу є підготовка спеціалістів для захисту авторських і 
патентних прав при дослідженнях, розробці, проектуванні, будівництві та експлуатації 
об’єктів інтелектуальної власності  з урахуванням сучасних національних та міжнародних 
законів. 

У межах цього курсу здобувачі вищої освіти формують загальні та професійні 
компетентності, а саме опановують знання зі специфіки інтелектуальної власності як 
результату інтелектуальної творчої праці людини у будь-якій сфері людської 
життєдіяльності. 

Результати навчання. 
Знати: 
− основний зміст законів та нормативних документів щодо інтелектуальної 

власності в землеустрої; 
− перелік суб’єктів та об’єктів авторського права; 
− принципи охорони прав інтелектуальної власності, їхньої реєстрації та захисту 

прав; 
Уміти: 
− подавати заявки на реєстрацію об’єктів авторського та патентного права; 
− організовувати оформлення об’єктів інтелектуальної власності; 
− раціонально обирати технічні засоби та процеси для реєстрації авторського та 
патентного права згідно законів національних нормативних документів 
 

Зміст за темами 
Тема 1. Основні поняття, терміни та визначення інтелектуальної власності. 
Тема 2. Авторське право та суміжні права. 
Тема 3. Охорона та реєстрація прав на винаходи та корисні моделі. 
Тема 4. Охорона та реєстрація прав на промислові зразки, топографії напівпровідникових 
приладів, наукові відкриття та засоби індивідуалізації учасників цивільного обороту. 
Тема 5. Договори у сфері інтелектуальної власності. 


